
 

 

 

 
①マイページログインで、貸出券番号とパスワードを入力 

「利用照会メニュー」→「予約中一覧」をクリック 

 

 

 

 

 

 

②順番予約にする予約中の本を選択（チェックボックスをクリック）

して、「受取順指定」ボタンをクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 
予約後も、本の準備ができるまでは順番予約に 

変更することができます！ 
 

【パソコンやスマホの場合】 

 



③受け取りたい順番に設定し、「受取順指定」ボタンをクリック 

予約本を設定した順番で受け取ることができるようになります。 

 

 

 

 

 

 

※チェックボックスが表示されないものはすでに本の受け取り準備

ができているため順番の変更はできません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
①「利用照会」ボタンをタッチし、利用者番号とパスワードを入力し

て「予約中一覧」ボタンをタッチ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②貸出券番号７ケタ（-は除く）を入力して「次へ」ボタンをタッチ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OPAC(検索機)を利用する場合 

 
予約後も、本の準備ができるまでは順番予約に 

変更することができます！ 
 



 

③パスワードを入力し、「次へ」ボタンをタッチ 
 ※パスワードを変更していない場合は生年月日４桁を入力 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④右下の「受取順指定」ボタンをタッチ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



⑤順番に受け取りたい本(上下巻やシリーズもの)をチェックし 

「次へ」ボタンをタッチ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥▲▼ボタンで順番を設定し、「次へ」ボタンをタッチ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



⑦確認画面の「変更する」ボタンをタッチ 

最後にもう一回、「変更完了」ボタンが表示されるのでタッチする

と順番に受け取ることができます。 

 

 

 


